



LIVE: Євробачення-2026: онлайн-трансляція фіналу

Новини > Зброя

[читати на русском >](#)

У росіян почалися проблеми з "Іскандерами": подробиці

Надя Пришляк 21:00, 16.05.26 4 хв. 21

 Підпишіться на нас в Google



В ГУР зазначають, що в ракетах, КАБах і дронах електроніка не російська.

"Іскандер" є основною балістичною "конячкою" агресора / фото Вікіпедія

Наразы можна обережно говорити про суттєве падіння точності [балістичних ракет "Іскандер"](#). Про це заявив Уповноважений президента України з питань санкційної політики Владислав Власюк, якого цитує ["Мілітарний"](#).

каналах, які закликають до посилення технічного контролю вузлів, зокрема невітчизняних компонентів.

"Збільшення кількості одночасних пусків виробів по одній цілі – до трьох. Тоді хоча б один досягатиме цілі. Ймовірно", - зазначав, зокрема, один з російських "воєнкорів".

▶ ВІДЕО ДНЯ

Китайські компоненти стали найчисленнішими серед іноземної електроніки в російських ударних БПЛА типу "Шахед", витіснивши американські деталі: їхня частка зросла до 65%.

Третє місце серед постачальників електронних компонентів для дронів посідають компанії зі Швейцарії, комплектуючі яких закуповують "обхідними шляхами".

Як пояснили в Науково-дослідному інституті воєнної розвідки України, в інституті створили окремий підрозділ, який, зокрема, досліджує, які компоненти іноземного виробництва входять до засобів ураження, які використовує Росія. Це дозволяє просувати процес накладення санкцій або перекриття каналів постачання іноземних комплектуючих до РФ.

"Дуже складно це робити. Бо, як правило, це засоби не подвійного призначення. Дуже багато засобів, які можна просто купити в інтернеті, на AliExpress. І це абсолютно ці самі засоби, які вони інтегрують, з яких вони створюють зразки озброєння", - пояснив представник інституту.

Представник аналітичного підрозділу інституту зазначив, що китайські компанії зазвичай роблять точні копії європейських мікрочипів. Це дозволяє росіянам просто замінювати



"У випадку з керованими авіабомбами та ракетним озброєнням основні країни походження електроніки – це США і Японія. Але у цьому списку також є компанії зі Швейцарії, Об'єднаних Арабських Еміратів, Туреччини, Франції, Німеччини, Угорщини та Італії", - сказано в повідомленні.

Уповноважений президента України з питань санкційної політики Владислав Власюк підтвердив, що відбувається заміна у засобах ураження, зокрема у "Шахедах", європейських компонентів на китайські та тайванські. Зазначає, що в квітні 2026 року відбулися суттєві зміни в елементній базі, зокрема, замінили деякі компоненти, наприклад, зникли якісні нідерландські, які натомість замінили на "сумнівні" китайські та тайванські.

Власюк зазначає, що західні компоненти ще не зникли повністю, і в дронах виявили деталі зі США та Європи 2025 року виготовлення.

Удари по російському ВПК

Як повідомляв УНІАН, Сергій Кузан, голова Українського центру безпеки та співпраці зазначав, що ураження в березні 2026 року російського заводу мікроелектроніки "Кремній Ел" у Брянську [призупинить виробництво нових "Іскандерів"](#), а також знизить якість ракет та іншої військової техніки, де використовується сучасна електроніка.

Він зауважував, що ракет у росіян стане менше вже найближчим часом.

За його словами, Україна завдала дуже болючого удару по військово-промислому комплексу Росії, бо завод "Кремній Ел" - це є електроніка, а вона там, де високі технології, зокрема, і ракетобудування.

Вас також можуть зацікавити новини:

- [Чим РФ битиме по підземному бункеру президента: експерти назвали варіанти](#)
- [В РФ придумали, як захистити "Шахеда" від дронів-перехоплювачів, - Флеш](#)
- [Під час минулої масованої атаки Росія запустила дрони з касетними зарядами \(фото\)](#)

війна в Україні

Росія

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ

ПІДТРИМАЙТЕ НАС



НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні · Наталія Мосейчук +

Новини України · Новини Дніпра · Як розраховуються пенсії наукових співробітників · Новини Харкова · Як в Україні здати на права пенсіонеру · Новини Львова · Новини Києва · Пенсія без стажу · Новини Одеси · Військові пенсіонери можуть отримати надбавку

Новини економіки · Курс долара · Курс євро · Курс валют · Умови виходу на пенсію в 2027 році · Біткоіни-курс · Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року · Тарифи на електроенергію · Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 · Тарифи на газ · Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму · Укрзалізниця

Прогноз погоди · Погода на місяць · Синоптик · Погода на завтра · Погода Київ · Погода на тиждень · Магнітні бурі

Гороскоп · Гороскоп на тиждень · Ваш хіт з 90-х за датою народження · Гороскоп на сьогодні ·



Лайфхаки · Чим можна замінити розпушувач · Основи приготування соковитого м'яса на вугіллі ·

За яких умов слід зберігати картоплю · Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято · Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite · Рецепт · Кіно · Холостяк 2025 · Лайфхаки · Астрологія · Мода · Свята · Магнітні бурі · Зірки ·

Стосунки

Сад-город · Чим підживити полуницю в травні · Чому жовтіють листя томатів ·

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків · Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році ·

Що робити, якщо жовтіє часник · Як врятувати моркву від морковної мухи ·

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща · Які трави відлякують кліщів ·

Чим удобрити помідори · Чим полити цибулю та часник у травні · Коли садити кукурудзу

Рецепти · Заварні млинці на молоці · 5 кращих рецептів фаршированих яєць · Салати з редискою ·

Домашні бургери на дріжджовому тісті · Найсмачніший рецепт окрошки · Варення з бузку ·

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем



App Store



Google Play



[Правила користування сайтом](#) · [Політика конфіденційності](#) · [Про нас](#) · [Редакційна політика](#) · [Ми в соцмережах](#)